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is a close estimation of your activity and metrics tracked but may not be 
completely accurate. 

• The device is intended for recreational use only and is not intended for 
medical or diagnostic purposes. 

• Any heart rate readings provided by this device are for reference only, and no 
responsibility is accepted for the consequences of any erroneous readings.

Navigation Warnings
• Registering the device is necessary to ensure that you have the most up to 

date maps and software. If you do not register the device, your navigation 
features will be impaired.

• Set destinations and other navigation inputs prior to your departure to ensure 
your attention and your facilities are directed to your activity and not the device. 

• The device allows you to send your location to contact(s). This feature should 
not be relied upon as a method to obtain emergency assistance in the event 
of an emergency or accident.

• Do not follow navigation instructions in the event that they do not comport 
with real life conditions or would cause a safety hazard and always compare 
information displayed on the device, or announced by the device, to all 
available navigation sources.

• When riding along the suggested route, always follow all traffic regulations, 
signage and other information provided about road conditions (for example, 
one-way traffic or detours).

Bicycle Warnings:
• Always use your best judgment, and safely operate the bicycle. 
• Make sure the device mount is secure before each ride, following Wahoo 

Fitness’s specific mounting instructions.  The device may display various 
notifications while in use. Always be aware of your surroundings while using 
the device and do not fixate on the screen. Do not get distracted by device 
notifications or fixate on the display screen or injury may occur. 

• Use caution when navigating the computer’s screens while riding. Only 
remove your hands from the handlebars when it is safe to do so. 

• Wahoo Fitness cannot guarantee the performance of any third party sensor, 
hardware, or software that may be used with the device.

• If you are using a vehicle proximity sensor (radar), that sensor is not a 
replacement for rider attentiveness, it is intended as merely a supplement 
to your own assessment of your surroundings.  Vehicle proximity devices, 
if not used properly, could lead to an accident causing serious personal 
injury or death.  Read all instructions in your instruction manuals for these 
devices carefully.  

Lea atentamente las siguientes advertencias antes de usar este dispositivo. 
El incumplimiento de estas advertencias puede provocar lesiones graves 
o la muerte. 
Advertencias de la batería:
En este dispositivo se utiliza una batería de iones de litio. Si no se siguen 
estas advertencias, las baterías pueden experimentar una vida útil más corta 
o pueden presentar un riesgo de daño al dispositivo, incendio, quemaduras 
químicas, fugas de electrolitos y/o lesiones. 
• En este dispositivo se utiliza una batería de litio no reemplazable.
• No retire, intente quitar ni reemplazar la batería incluida en el dispositivo. 

El uso de otras baterías supone un riesgo de incendio y explosión.
• No exponga el dispositivo ni las baterías a incendios, explosiones u 

otros peligros.
• No desmonte, modifique, reacondicione, perfore ni dañe el dispositivo 

ni las baterías.
• No fuerce la descarga, recargue, desmonte, caliente por encima de la 

clasificación de temperatura especificada por el fabricante ni incinere las 
baterías. Si lo hace, puede provocar lesiones debido a la ventilación, fugas o 
explosiones que provoquen quemaduras químicas.

• Recicle o deseche inmediatamente las baterías agotadas de acuerdo con 
las regulaciones locales y manténgalas fuera del alcance de los niños. NO 
deseche las baterías en la basura doméstica ni las incinere.

• Aunque el dispositivo es resistente al agua hasta su reposo de profundidad 
publicado, aún puede sufrir la entrada de agua si se somete a una actividad 
que crea una presión sobre él que excede la clasificación de profundidad. No 
sumerja el dispositivo en agua ni en otros líquidos.

• No utilice un cable de alimentación, un cable de datos o un adaptador 
de corriente que no estén suministrados por Wahoo o que no estén 
debidamente certificados.

Advertencias sanitarias:
• Antes de comenzar o modificar cualquier programa de ejercicios, consulte a 

su médico.
• El dispositivo tiene una pantalla iluminada a color y un LED que puede emitir 

luces intermitentes ocasionalmente. Consulte a su médico si tiene epilepsia 
o es sensible a las luces intermitentes.

• El dispositivo y su aplicación complementaria rastrean su movimiento e 
informan métricas como la distancia, la frecuencia cardíaca y el seguimiento de 
calorías. Esta información proporcionada es una estimación aproximada de su
actividad y las métricas rastreadas, pero puede no ser completamente precisa.

Avertissements de navigation
• L’enregistrement de l’appareil est nécessaire pour vous assurer que vous 

disposez des cartes et des logiciels les plus récents. Si vous n’enregistrez pas 
l’appareil, vos fonctions de navigation seront altérées.

• Définissez les destinations et autres entrées de navigation avant votre départ 
pour vous assurer que votre attention et vos installations sont dirigées vers 
votre activité et non vers l’appareil.

• L’appareil vous permet d’envoyer votre position au(x) contact(s). Cette 
fonction ne doit pas être utilisée comme méthode pour obtenir une aide 
d’urgence en cas d’urgence ou d’accident.

• Ne suivez pas les instructions de navigation si elles ne correspondent 
pas aux conditions réelles ou entraîneraient un risque pour la sécurité et 
comparez toujours les informations affichées sur l’appareil, ou annoncées 
par l’appareil, à toutes les sources de navigation disponibles.

• Lorsque vous roulez le long de l’itinéraire suggéré, respectez toujours toutes 
les règles de circulation, la signalisation et les autres informations fournies sur
les conditions routières (par exemple, circulation à sens unique ou détours).

Avertissements à vélo :
• Utilisez toujours votre meilleur jugement et utilisez le vélo en toute sécurité.
• Assurez-vous que le support de l’appareil est bien fixé avant chaque sortie, 

en suivant les instructions de montage spécifiques de Wahoo Fitness.  
L’appareil peut afficher diverses notifications pendant son utilisation. Soyez 
toujours conscient de votre environnement lorsque vous utilisez l’appareil et 
ne vous fixez pas sur l’écran. Ne vous laissez pas distraire par les notifications 
de l’appareil ou ne vous fixez pas sur l’écran d’affichage ou des blessures 
pourraient survenir.

• Soyez prudent lorsque vous naviguez sur les écrans de l’ordinateur pendant 
la conduite. Ne retirez vos mains du guidon que lorsque vous pouvez le faire 
en toute sécurité.

• Wahoo Fitness ne peut pas garantir les performances d’un capteur, d’un 
matériel ou d’un logiciel tiers pouvant être utilisé avec l’appareil.

• Si vous utilisez un capteur de proximité du véhicule (radar), ce capteur ne 
remplace pas l’attention du conducteur, il est simplement destiné à compléter
votre propre évaluation de votre environnement.  Les dispositifs de proximité
des véhicules, s’ils ne sont pas utilisés correctement, peuvent entraîner un
accident causant des blessures graves ou la mort.  Lisez attentivement toutes 
les instructions de vos manuels d’instructions pour ces appareils.

IC Statement: 
• Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables 

aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux 

energy, and if not installed and used in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause interference to radio or television equipment 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:
– Reorient or relocate the receiving antenna.
– Increase the separation between the equipment and the receiver. 
– Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 

which the receiver is connected.
– Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 

• Changes or modifications to this product not authorized by Wahoo Fitness 
could void the electromagnetic compatibility (EMC) and wireless compliance 
and negate your authority to operate the product.

Warranty Information
For information related to warranty please visit the Wahoo Fitness website at: 
https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Additionally you may request a free copy of the warranty terms by writing to: 
Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:Warranty Request
Warranty claims can also be made online at https://support.wahoofitness.com
Products:
ELEMNT ACE ELEMNT ROAMv2 ELMNT BOLT v2 
WF149 WF144 WF141 
FCC: PADWF149 FCC: PADWF144 FCC: PADWF141 
IC: 10563A-WF149 IC: 10563A-WF144 IC: 10563A-WF141

(S) Esta guía de información importante del producto contiene información 
importante sobre seguridad, manejo, normativa y garantía para su dispositivo.

 El incumplimiento de las siguientes advertencias podría 
provocar un accidente o un evento médico que provoque la muerte o lesiones 
graves.  Además de esta Guía de información importante del producto, 
asegúrese de leer toda la información incluida en su Guía de inicio rápido en 
detalle, incluidas las advertencias de seguridad incorporadas.

présenter un risque d’endommagement de l’appareil, d’incendie, de brûlure 
chimique, de fuite d’électrolyte et/ou de blessure.
• Une batterie au lithium non remplaçable est utilisée dans cet appareil.
• Ne retirez pas, n’essayez pas de retirer ou de remplacer la batterie incluse 

dans l’appareil. L’utilisation d’autres batteries présente un risque d’incendie 
et d’explosion.

• N’exposez pas l’appareil ou les piles au feu, à une explosion ou à tout autre danger.
• Ne démontez pas, ne modifiez pas, ne refabriquez pas, ne percez pas et 

n’endommagez pas l’appareil ou les piles.
• Ne forcez pas la décharge, la recharge, le démontage, ne chauffez pas 

au-dessus de la température nominale spécifiée par le fabricant et n’incinérez 
pas les batteries. Cela pourrait entraîner des blessures dues à la ventilation, à 
une fuite ou à une explosion entraînant des brûlures chimiques.

• Recyclez ou jetez immédiatement les piles usagées conformément aux 
réglementations locales et tenez-les hors de portée des enfants. Ne jetez PAS 
les piles à la poubelle et ne les incinérez pas.

• Bien que l’appareil soit résistant à l’eau jusqu’à sa profondeur de repos 
publiée, il peut toujours subir une infiltration d’eau s’il est soumis à une 
activité qui crée une pression sur lui qui dépasse la profondeur nominale. Ne 
plongez pas l’appareil dans l’eau ou dans d’autres liquides.

• N’utilisez pas de câble d’alimentation, de câble de données et/ou 
d’adaptateur secteur qui n’est pas fourni par Wahoo ou qui n’est pas 
correctement certifié.

Mises en garde :
• Avant de commencer ou de modifier un programme d’exercices, veuillez 

consulter votre médecin.
• L’appareil dispose d’un écran couleur éclairé et d’une LED qui peut émettre 

des lumières clignotantes de temps en temps. Consultez votre médecin si 
vous souffrez d’épilepsie ou si vous êtes sensible aux lumières clignotantes.

• L’appareil et son application compagnon suivent vos mouvements et 
signalent des mesures telles que la distance, la fréquence cardiaque et le suivi 
des calories. Ces informations fournies sont une estimation précise de votre 
activité et des mesures suivies, mais peuvent ne pas être tout à fait exactes.

• L’appareil est destiné à un usage récréatif uniquement et n’est pas destiné à 
des fins médicales ou de diagnostic.

• Toutes les lectures de fréquence cardiaque fournies par cet appareil sont 
fournies à titre indicatif uniquement, et aucune responsabilité n’est acceptée 
pour les conséquences de toute lecture erronée.

California Proposition 65:
• The enclosed hardware and its packaging contain chemicals the State of 

California has found to cause cancer, birth defects, or reproductive harm.
Trademark Notices 
• Wahoo® is a trademark of Wahoo Fitness L.L.C., registered in the U.S. and 

other countries.
• Apple® and the Apple logo® are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. 

and other countries
• The Bluetooth® work mark and logos are registered trademarks owned by 

Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Wahoo Fitness is under license.
• The Android robot is reproduced or modified from work created and shared 

by Google and used according to terms described in the Creative Commons 
3.0 Attribution License.

IC Statement: 
• This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). 

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not
cause interference, and (2) this device must accept any interference, including 
interference that may cause undesired operation of the device. The device meets 
the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and
users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

CE statement :
• Hereby, Wahoo Fitness declares that this product is in compliance with: 

– The essential requirements and essential relevant provisions of directive 
2014/53/EU

– The full text of the EU declaration of conformity (DoC) is available at the 
following internet address: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. 
The object of the declaration described above is in conformity with the 
relevant European Union harmonization Legislation: Directive 2014/53/EU 
and any other applicable directives. This declaration is issued under the 
sole responsibility of Wahoo Fitness, LLC.

FCC Compliance Statement: 
• The enclosed hardware device complies with part 15 of the FCC Rules. 

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not 
cause harmful interference and (2) it must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation. 

• This equipment has been tested and found to comply with limits for a Class B 
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules. These limits are designed
to provide reasonable protection against harmful interference in residential
installations. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency

• El dispositivo está diseñado únicamente para uso recreativo y no está 
diseñado para fines médicos o de diagnóstico.

• Las lecturas de frecuencia cardíaca proporcionadas por este dispositivo 
son solo de referencia y no se acepta ninguna responsabilidad por las 
consecuencias de las lecturas erróneas.

Advertencias de navegación
• Es necesario registrar el dispositivo para asegurarse de que tiene los mapas 

y el software más actualizados. Si no registra el dispositivo, sus funciones de 
navegación se verán afectadas.

• Establezca destinos y otras entradas de navegación antes de su salida para 
garantizar que su atención y sus instalaciones se dirijan a su actividad y no 
al dispositivo.

• El dispositivo le permite enviar su ubicación a los contactos. No se debe 
confiar en esta característica como un método para obtener asistencia de 
emergencia en caso de una emergencia o accidente.

• No siga las instrucciones de navegación en caso de que no se ajusten a las 
condiciones de la vida real o causen un peligro para la seguridad y compare 
siempre la información que se muestra en el dispositivo, o anunciada por el 
dispositivo, con todas las fuentes de navegación disponibles.

• Cuando conduzca por la ruta sugerida, siga siempre todas las normas de 
tráfico, la señalización y otra información proporcionada sobre las condiciones
de la carretera (por ejemplo, tráfico de un solo sentido o desvíos).

Advertencias para bicicletas:
• Siempre use su mejor juicio y opere la bicicleta de manera segura.
• Asegúrese de que el soporte del dispositivo esté seguro antes de cada viaje, 

siguiendo las instrucciones de montaje específicas de Wahoo Fitness.  El 
dispositivo puede mostrar varias notificaciones mientras está en uso. 
Siempre esté atento a su entorno mientras usa el dispositivo y no se fije en la 
pantalla. No se distraiga con las notificaciones del dispositivo ni se fije en la 
pantalla de visualización o podría producirse una lesión

• Tenga cuidado al navegar por las pantallas de la computadora mientras 
conduce. Solo retire las manos del manillar cuando sea seguro hacerlo.

• Wahoo Fitness no puede garantizar el rendimiento de ningún sensor, 
hardware o software de terceros que pueda utilizarse con el dispositivo.

• Si está utilizando un sensor de proximidad del vehículo (radar), ese sensor 
no es un sustituto de la atención del conductor, sino que pretende ser 
simplemente un complemento de su propia evaluación de su entorno.  
Los dispositivos de proximidad del vehículo, si no se usan correctamente, 
podrían provocar un accidente que cause lesiones personales graves o 

conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) 
l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, 
même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. 
Le dispositif rencontre l’exemption des limites courantes d’évaluation dans 
la section 2.5 de RSS 102 et les utilisateurs peuvent obtenir l’information 
canadienne sur l’exposition et la conformité de rf. 

CE statement :
• Par la présente, Wahoo Fitness déclare que ce produit est conforme à :

– Les exigences essentielles et les dispositions pertinentes essentielles de la 
directive 2014/53/UE 

– Le texte complet de la déclaration de conformité UE (DoC) est disponible 
à l’adresse Internet suivante : www.wahoofitness.com/regulatory-notices. 
L’objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme à la législation 
d’harmonisation de l’Union européenne pertinente : Directive 2014/53/UE 
et toute autre directive applicable. Cette déclaration est émise sous la seule 
responsabilité de Wahoo Fitness, LLC.

Informations sur la garantie
Pour plus d’informations sur la garantie, veuillez visiter le site Web de 
Wahoo Fitness à l’adresse suivante : https://www.wahoofitness.com/
returns-and-warranty
De plus, vous pouvez demander une copie gratuite des conditions de garantie 
en écrivant à : 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
Les demandes de garantie peuvent également être faites en ligne à l’adresse 
https://support.wahoofitness.com

(I) Questa Guida alle informazioni importanti sul prodotto contiene importanti 
informazioni sulla sicurezza, la manipolazione, le normative e la garanzia 
per il dispositivo.

 La mancata osservanza delle seguenti avvertenze 
potrebbe provocare un incidente o un evento medico con conseguente morte 
o lesioni gravi.  Oltre a questa Guida alle informazioni importanti sul prodotto, 
assicurarsi di leggere in dettaglio tutte le informazioni incluse nella Guida 
rapida, comprese eventuali avvertenze di sicurezza incorporate.
Leggere attentamente le seguenti avvertenze prima di utilizzare questo 
dispositivo. Il mancato rispetto di queste avvertenze può provocare lesioni 
gravi o mortali.

This Important Product Information Guide contains important safety, handling, 
regulatory, and warranty information for your device.

WARNING  Failure to heed the following warnings could result in an accident 
or medical event resulting in death or serious injury.  In addition to this 
Important Product Information Guide, please make sure to read all information 
included in your Quick Start Guide in detail, including any incorporated 
safety warnings.
Read the below warnings carefully prior to use of this device. Failure to comply 
with these warnings may result in serious injury or death. 
Battery Warnings:
A lithium-ion battery is used in this device. If these warnings are not followed, 
batteries may experience a shortened life span or may present a risk of damage 
to the device, fire, chemical burn, electrolyte leak, and/or injury. 
• A non-replaceable lithium battery is used in this device. 
• Do not remove, attempt to remove, or replace the battery included in the 

device. Using other batteries poses a risk for fire and explosion.
• Do not expose the device or batteries to fire, explosion, or other hazard. 
• Do not disassemble, modify, remanufacture, puncture, or damage the device 

or batteries. 
• Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above manufacturer’s 

specified temperature rating, or incinerate the batteries. Doing so may result 
in injury due to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

• Immediately recycle or dispose of dead batteries according to local 
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in 
household trash or incinerate them. 

• Although the device is water resistant to its published depth resting, it may still 
suffer water ingression if it is subjected to an activity that creates pressure on it that
exceeds the depth rating. Do not submerge the device in water or in other liquids.

• Do not use a power cable, data cable, and/or power adapter that is not 
supplied by Wahoo or is not properly certified.

Health Warnings:
• Before beginning or modifying any exercise program, please consult 

your physician.
• The device has a color, lighted screen and an LED that may emit flashing lights 

occasionally. Consult your physician if you have epilepsy or are sensitive to 
flashing lights.

• The device and its companion app track your movement and report metrics 
such as distance, heart rate, and calorie tracking. This information provided 

la muerte.  Lea atentamente todas las instrucciones de los manuales de 
instrucciones de estos dispositivos.  

Declaración de la CE:
• Por la presente, Wahoo Fitness declara que este producto cumple con: 

– Los requisitos esenciales y las disposiciones esenciales pertinentes de la 
Directiva 2014/53/UE 

– El texto completo de la declaración UE de conformidad (DoC) está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: www.wahoofitness.com/
regulatory-notices. El objeto de la declaración descrita anteriormente es 
conforme a la legislación de armonización pertinente de la Unión Europea: 
Directiva 2014/53/UE y cualquier otra directiva aplicable. Esta declaración 
se emite bajo la exclusiva responsabilidad de Wahoo Fitness, LLC.

Información sobre la garantía
Para obtener información relacionada con la garantía, visite el sitio web de 
Wahoo Fitness en: https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Además, puede solicitar una copia gratuita de los términos de la garantía 
escribiendo a: 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
Las reclamaciones de garantía también se pueden hacer en línea en  
https://support.wahoofitness.com

(F) Ce guide d’informations importantes sur les produits contient des 
informations importantes sur la sécurité, la manipulation, la réglementation et 
la garantie de votre appareil.

 Le non-respect des avertissements suivants peut 
entraîner un accident ou un événement médical entraînant la mort ou des 
blessures graves. En plus de ce guide d’informations importantes sur le produit, 
assurez-vous de lire en détail toutes les informations incluses dans votre guide 
de démarrage rapide, y compris les avertissements de sécurité intégrés.
Lisez attentivement les avertissements ci-dessous avant d’utiliser cet 
appareil. Le non-respect de ces avertissements peut entraîner des blessures 
graves ou la mort. 
Avertissements sur la batterie :
Une batterie lithium-ion est utilisée dans cet appareil. Si ces avertissements ne 
sont pas suivis, les batteries peuvent connaître une durée de vie raccourcie ou 

Avvertenze sulla batteria:
In questo dispositivo viene utilizzata una batteria agli ioni di litio. Se queste 
avvertenze non vengono seguite, la durata delle batterie potrebbe ridursi o 
presentare un rischio di danni al dispositivo, incendi, ustioni chimiche, perdite 
di elettrolita e/o lesioni.
• In questo dispositivo viene utilizzata una batteria al litio non sostituibile.
• Non rimuovere, tentare di rimuovere o sostituire la batteria inclusa nel 

dispositivo. L’uso di altre batterie comporta il rischio di incendio ed esplosione.
• Non esporre il dispositivo o le batterie a incendi, esplosioni o altri pericoli.
• Non smontare, modificare, rigenerare, forare o danneggiare il dispositivo o 

le batterie.
• Non forzare lo scarico, la ricarica, lo smontaggio, il riscaldamento al di sopra 

della temperatura nominale specificata dal produttore o l’incenerimento 
delle batterie. Ciò potrebbe causare lesioni dovute a sfiato, perdite o 
esplosioni con conseguenti ustioni chimiche.

• Riciclare o smaltire immediatamente le batterie scariche secondo le 
normative locali e tenere lontano dalla portata dei bambini. NON gettare le 
batterie nei rifiuti domestici o incenerirle.

• Sebbene il dispositivo sia resistente all’acqua fino alla profondità di riposo 
pubblicata, potrebbe comunque subire infiltrazioni d’acqua se è sottoposto 
a un’attività che crea una pressione su di esso che supera la profondità 
nominale. Non immergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi.

• Non utilizzare un cavo di alimentazione, un cavo dati e/o un adattatore di 
alimentazione non forniti da Wahoo o non adeguatamente certificati.

Avvertenze per la salute:
• Prima di iniziare o modificare qualsiasi programma di esercizi, consultare il 

proprio medico.
• Il dispositivo è dotato di uno schermo illuminato a colori e di un LED che può 

emettere occasionalmente luci lampeggianti. Consultare il proprio medico se 
si soffre di epilessia o si è sensibili alle luci lampeggianti.

• Il dispositivo e la sua app complementare tengono traccia dei tuoi movimenti 
e segnalano metriche come il monitoraggio della distanza, della frequenza 
cardiaca e delle calorie. Queste informazioni fornite sono una stima 
accurata dell’attività e delle metriche monitorate, ma potrebbero non essere 
completamente accurate.

• Il dispositivo è destinato esclusivamente all’uso ricreativo e non è destinato a 
scopi medici o diagnostici.

IMPORTANT SAFETY AND  
PRODUCT INFORMATION WARNING

• Tutte le letture della frequenza cardiaca fornite da questo dispositivo sono 
solo di riferimento e non si accetta alcuna responsabilità per le conseguenze 
di eventuali letture errate.

Avvertenze per la navigazione
• La registrazione del dispositivo è necessaria per assicurarsi di disporre delle 

mappe e del software più aggiornati. Se non si registra il dispositivo, le 
funzioni di navigazione saranno compromesse.

• Imposta le destinazioni e altri input di navigazione prima della partenza per 
assicurarti che la tua attenzione e le tue strutture siano dirette alla tua attività 
e non al dispositivo.

• Il dispositivo ti consente di inviare la tua posizione ai contatti. Questa 
funzione non deve essere considerata un metodo per ottenere assistenza di 
emergenza in caso di emergenza o incidente.

• Non seguire le istruzioni di navigazione nel caso in cui non siano conformi 
alle condizioni della vita reale o causino un pericolo per la sicurezza e 
confrontare sempre le informazioni visualizzate sul dispositivo, o annunciate 
dal dispositivo, con tutte le fonti di navigazione disponibili.

• Quando si percorre il percorso suggerito, seguire sempre tutte le norme di 
circolazione, la segnaletica e le altre informazioni fornite sulle condizioni 
della strada (ad esempio, traffico a senso unico o deviazioni).

Avvertenze per la bicicletta:
• Usa sempre il tuo miglior giudizio e utilizza la bicicletta in sicurezza.
• Assicurati che il supporto del dispositivo sia sicuro prima di ogni corsa, 

seguendo le istruzioni di montaggio specifiche di Wahoo Fitness.  Il 
dispositivo può visualizzare varie notifiche durante l’uso. Prestare sempre 
attenzione all’ambiente circostante durante l’utilizzo del dispositivo e non 
fissarsi sullo schermo. Non lasciarsi distrarre dalle notifiche del dispositivo o 
fissarsi sullo schermo del display, altrimenti potrebbero verificarsi lesioni.

• Prestare attenzione quando si naviga tra gli schermi del computer durante la 
guida. Rimuovere le mani dal manubrio solo quando è sicuro farlo.

• Wahoo Fitness non può garantire le prestazioni di qualsiasi sensore, hardware 
o software di terze parti che possa essere utilizzato con il dispositivo.

• Se si utilizza un sensore di prossimità del veicolo (radar), tale sensore non 
sostituisce l’attenzione del conducente, ma è semplicemente un supplemento 
alla valutazione dell’ambiente circostante.  I dispositivi di prossimità del 
veicolo, se non utilizzati correttamente, potrebbero causare un incidente 
con gravi lesioni personali o morte.  Leggere attentamente tutte le istruzioni 
contenute nei manuali di istruzioni per questi dispositivi. 

Dichiarazione CE :
• Con la presente, Wahoo Fitness dichiara che questo prodotto è conforme a:

– I requisiti essenziali e le disposizioni essenziali pertinenti della direttiva 
2014/53/UE

– Il testo completo della dichiarazione di conformità UE (DoC) è disponibile 
al seguente indirizzo Internet: www.wahoofitness.com/regulatory-notices. 
L’oggetto della dichiarazione sopra descritta è conforme alla pertinente 
normativa di armonizzazione dell’Unione Europea: Direttiva 2014/53/UE e 
qualsiasi altra direttiva applicabile. Questa dichiarazione viene rilasciata 
sotto l’esclusiva responsabilità di Wahoo Fitness, LLC.

Informazioni sulla garanzia
Per informazioni relative alla garanzia, visitare il sito Web di Wahoo Fitness 
all’indirizzo: https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Inoltre, è possibile richiedere una copia gratuita dei termini di garanzia 
scrivendo a: 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
Le richieste di garanzia possono essere presentate anche online all’indirizzo 
https://support.wahoofitness.com

(K) 이 중요 제품 정보 가이드에는 장치에 대한 중요한 안전, 취급, 규정 및 보증 
정보가 포함되어 있습니다.

경고  다음 경고에 주의하지 않으면 사망 또는 중상을 초래하는 사고 또는 
의료 사고가 발생할 수 있습니다.  이 중요 제품 정보 가이드 외에도 포함된 안전 
경고를 포함하여 빠른 시작 가이드에 포함된 모든 정보를 자세히 읽으십시오.
이 장치를 사용하기 전에 아래 경고를 주의 깊게 읽으십시오. 이 경고를 준수하지 
않으면 심각한 부상이나 사망을 초래할 수 있습니다. 
배터리 경고 :
이 장치에는 리튬 이온 배터리가 사용됩니다. 이러한 경고를 따르지 않으면 배터리 
수명이 단축되거나 장치 손상, 화재, 화학적 화상, 전해질 누출 및/또는 부상의 
위험이 있을 수 있습니다.
• 이 장치에는 교체할 수 없는 리튬 배터리가 사용됩니다.
• 장치에 포함된 배터리를 제거, 제거 또는 교체하지 마십시오. 다른 배터리를 

사용하면 화재 및 폭발의 위험이 있습니다.
• 장치 또는 배터리를 화재, 폭발 또는 기타 위험에 노출시키지 마십시오.
• 장치 또는 배터리를 분해, 개조, 재생산, 구멍을 뚫거나 손상시키지 마십시오.

• 배터리를 강제로 방전, 충전, 분해, 제조업체에서 지정한 온도 등급 이상으로 
가열하거나 소각하지 마십시오. 그렇게하면 환기, 누출 또는 폭발로 인한 화학적 
화상으로 인해 부상을 입을 수 있습니다.

• 방전된 배터리는 현지 규정에 따라 즉시 재활용하거나 폐기하고 어린이의 손이 
닿지 않는 곳에 보관하십시오. 배터리를 가정용 쓰레기통에 버리거나 소각하지 
마십시오.

• 장치는 게시된 깊이 휴식에 대한 방수 기능이 있지만 깊이 등급을 초과하는 
압력을 생성하는 활동을 받으면 여전히 물 침투를 겪을 수 있습니다. 장치를 
물이나 다른 액체에 담그지 마십시오.

• Wahoo에서 제공하지 않거나 제대로 인증되지 않은 전원 케이블, 데이터 케이블 
및/또는 전원 어댑터를 사용하지 마십시오.

건강 경고:
• 운동 프로그램을 시작하거나 수정하기 전에 의사와 상담하십시오.
• 이 장치에는 때때로 깜박이는 빛을 방출할 수 있는 색상, 조명 화면, LED가 

있습니다. 간질이 있거나 깜박이는 불빛에 민감한 경우 의사와 상담하십시오.
• 장치와 함께 제공되는 앱은 움직임을 추적하고 거리, 심박수 및 칼로리 추적과 

같은 메트릭을 보고합니다. 제공된 이 정보는 추적된 활동 및 지표에 대한 
대략적인 추정치이지만 완전히 정확하지 않을 수 있습니다.

• 이 장치는 레크리에이션 용도로만 사용되며 의료 또는 진단 목적이 아닙니다.
• 이 장치에서 제공하는 심박수 측정값은 참고용일 뿐이며 잘못된 판독의 결과에 

대해 책임을 지지 않습니다.
내비게이션 경고
• 장치를 등록해야 최신 지도와 소프트웨어를 사용할 수 있습니다. 장치를 

등록하지 않으면 내비게이션 기능이 손상됩니다.
• 출발하기 전에 목적지 및 기타 내비게이션 입력을 설정하여 주의와 시설이 

장치가 아닌 활동에 집중되도록 하십시오.
• 이 장치를 사용하면 연락처에 위치를 보낼 수 있습니다. 이 기능은 응급 상황이나 

사고 발생 시 긴급 지원을 받는 방법으로 사용되어서는 안 됩니다.
• 실제 조건과 맞지 않거나 안전 위험을 초래할 수 있는 경우 탐색 지침을 따르지 

말고 항상 장치에 표시되거나 장치에서 발표한 정보를 사용 가능한 모든 탐색 
소스와 비교하십시오.

• 제안된 경로를 따라 주행할 때는 항상 도로 상황에 대해 제공된 모든 교통 규정, 
표지판 및 기타 정보(예: 일방통행 또는 우회로)를 따르십시오.

자전거 경고:
• 항상 최선의 판단을 내리고 자전거를 안전하게 운전하십시오.
• Wahoo Fitness의 특정 장착 지침에 따라 매번 타기 전에 장치 마운트가 

고정되어 있는지 확인하십시오.  장치는 사용 중에 다양한 알림을 표시할 수 
있습니다. 기기를 사용하는 동안 항상 주변을 살피고 화면에 집착하지 마십시오. 

장치 알림에 주의가 산만해지거나 디스플레이 화면에 고정되지 않으면 부상을 
입을 수 있습니다.

• 라이딩 중 컴퓨터 화면을 탐색할 때 주의하십시오. 안전할 때만 핸들바에서 손을 
떼십시오.

• Wahoo Fitness는 장치와 함께 사용할 수 있는 타사 센서, 하드웨어 또는 
소프트웨어의 성능을 보장할 수 없습니다.

• 차량 근접 센서(레이더)를 사용하는 경우 해당 센서는 라이더의 주의력을 
대체하는 것이 아니라 주변 환경에 대한 자체 평가를 보완하기 위한 것일 
뿐입니다.  차량 근접 장치를 올바르게 사용하지 않으면 심각한 부상이나 사망을 
초래하는 사고로 이어질 수 있습니다.  이러한 장치에 대한 사용 설명서의 모든 
지침을 주의 깊게 읽으십시오.

보증 정보
• 보증과 관련된 정보는 Wahoo Fitness 웹 사이트(https://www.

wahoofitness.com/returns-and-warranty)를 참조하십시오.
• 또한 다음 주소로 서면으로 보증 조건의 무료 사본을 요청할 수 있습니다.

Wahoo Fitness Headquarters
90 West Wieuca Road NE
Atlanta, GA 30342
Attn:Warranty Request

보증 청구는 온라인으로도 할 수 https://support.wahoofitness.com

(G) Dieser Leitfaden für wichtige Produktinformationen enthält wichtige 
Sicherheits-, Handhabungs-, Regulierungs- und Garantieinformationen 
für Ihr Gerät.

WARNUNG  Die Nichtbeachtung der folgenden Warnungen kann zu 
einem Unfall oder einem medizinischen Ereignis führen, das zum Tod oder 
zu schweren Verletzungen führen kann.  Zusätzlich zu diesem wichtigen 
Produktinformationshandbuch lesen Sie bitte alle Informationen in Ihrer 
Kurzanleitung im Detail, einschließlich aller integrierten Sicherheitswarnungen.
Lesen Sie die folgenden Warnhinweise sorgfältig durch, bevor Sie dieses 
Gerät verwenden. Die Nichtbeachtung dieser Warnungen kann zu schweren 
Verletzungen oder zum Tod führen.
Batterie-Warnungen:
In diesem Gerät kommt ein Lithium-Ionen-Akku zum Einsatz. Wenn diese 
Warnungen nicht befolgt werden, kann die Lebensdauer der Batterien 
verkürzt werden oder die Gefahr von Schäden am Gerät, Feuer, Verätzungen, 
Elektrolytlecks und/oder Verletzungen bestehen. 
• In diesem Gerät wird eine nicht austauschbare Lithiumbatterie verwendet.
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Navigationswarnungen
• Die Registrierung des Geräts ist erforderlich, um sicherzustellen, dass Sie 

über die aktuellsten Karten und Software verfügen. Wenn Sie das Gerät nicht 
registrieren, werden Ihre Navigationsfunktionen beeinträchtigt.

• Legen Sie vor Ihrer Abreise Ziele und andere Navigationseingaben fest, um 
sicherzustellen, dass Ihre Aufmerksamkeit und Ihre Einrichtungen auf Ihre 
Aktivität und nicht auf das Gerät gelenkt werden.

• Mit dem Gerät können Sie Ihren Standort an Kontakt(e) senden. Diese 
Funktion sollte nicht als Methode verwendet werden, um im Notfall oder 
Unfall Hilfe zu erhalten.

• Befolgen Sie keine Navigationsanweisungen, falls sie nicht den realen 
Bedingungen entsprechen oder ein Sicherheitsrisiko darstellen würden, 
und vergleichen Sie immer die auf dem Gerät angezeigten oder vom Gerät 
angekündigten Informationen mit allen verfügbaren Navigationsquellen.

• Befolgen Sie beim Fahren auf der vorgeschlagenen Route immer alle 
Verkehrsregeln, Beschilderungen und andere Informationen über den 
Straßenzustand (z. B. Einbahnverkehr oder Umleitungen).

Fahrrad-Warnungen:
• Verwenden Sie immer Ihr bestes Urteilsvermögen und bedienen Sie das 

Fahrrad sicher.
• Stellen Sie vor jeder Fahrt sicher, dass die Gerätehalterung sicher ist, indem 

Sie die spezifischen Montageanweisungen von Wahoo Fitness befolgen.  
Das Gerät kann während des Gebrauchs verschiedene Benachrichtigungen 
anzeigen. Achten Sie bei der Verwendung des Geräts immer auf Ihre 
Umgebung und fixieren Sie sich nicht auf den Bildschirm. Lassen Sie sich 
nicht von Gerätebenachrichtigungen ablenken oder fixieren Sie sich auf dem 
Bildschirm, da es sonst zu Verletzungen kommen kann.

• Seien Sie vorsichtig, wenn Sie während der Fahrt auf den Bildschirmen des 
Computers navigieren. Nehmen Sie Ihre Hände nur dann vom Lenker, wenn 
dies sicher ist.

• Wahoo Fitness kann die Leistung von Sensoren, Hardware oder Software 
von Drittanbietern, die mit dem Gerät verwendet werden können, nicht 
garantieren.

• Wenn Sie einen Fahrzeugnäherungssensor (Radar) verwenden, ist dieser 
Sensor kein Ersatz für die Aufmerksamkeit des Fahrers, sondern lediglich 
als Ergänzung zu Ihrer eigenen Einschätzung Ihrer Umgebung gedacht.  
Fahrzeugabstandshilfen können bei unsachgemäßer Verwendung zu einem 
Unfall mit schweren oder tödlichen Verletzungen führen.  Lesen Sie alle 
Anweisungen in Ihren Bedienungsanleitungen für diese Geräte sorgfältig durch.  

健康警告：健康警告：
•	 在開始或修改任何鍛煉計劃之前，請諮詢您的醫生。
•	 該設備具有彩色發光螢幕和偶爾發出閃光燈的LED。如果您患有癲癇或對
閃光燈敏感，請諮詢您的醫生。
•	 該設備及其配套應用程式可跟蹤您的運動並報告距離、心率和卡路里跟蹤
等指標。所提供的資訊是對您的活動和跟蹤指標的密切估計，但可能並不
完全準確。
•	 該設備僅供娛樂使用，不用於醫療或診斷目的。
•	 本設備提供的任何心率讀數僅供參考，對於任何錯誤讀數的後果，概不負責。
導航警告:導航警告:
•	 註冊設備是必要的，以確保您擁有最新的地圖和軟體。如果您不註冊設備，
您的導航功能將受到影響。
•	 在出發前設置目的地和其他導航輸入，以確保您的注意力和設施被引導到
您的活動而不是設備上。
•	 該設備允許您的位置發送給聯繫人。在發生緊急情況或事故時，不應依賴
此功能作為獲得緊急援助的方法。
•	 如果導航說明與現實生活條件不符或會造成安全隱患，請勿遵循導航說明，並
始終將設備上顯示的資訊或設備宣布的資訊與所有可用的導航源進行比較。
•	 沿著建議的路線騎行時，請始終遵守所有交通法規、標牌和其他有關路況
的資訊（例如，單向交通或繞行）。
自行車警告：自行車警告：
•	 始終使用您的最佳判斷力，並安全地操作自行車。
•	 每次騎行前，請按照	Wahoo	Fitness	的特定安裝說明確保設備安裝牢固。	
設備在使用時可能會顯示各種通知。使用設備時請始終注意周圍環境，不
要盯著螢幕。請勿因設備通知而分心或盯著顯示幕，否則可能會造成傷害。
•	 騎行時瀏覽電腦螢幕時要小心。只有在安全的情況下才將手從車把上移開。
•	 Wahoo	Fitness	無法保證可能與設備一起使用的任何第三方感測器、硬體
或軟體的性能。
•	 如果您使用的是車輛接近感測器（雷達），則該感測器不能替代騎手的注意
力，它只是對您自己對周圍環境的評估的補充。	車輛接近設備如果使用不
當，可能會導致事故，造成嚴重的人身傷害或死亡。	請仔細閱讀這些設備的
使用說明手冊中的所有說明。
保修資訊保修資訊
有關保修的資訊，請訪問	Wahoo	Fitness	web網站：	https://www.
wahoofitness.com/returns-and-warranty

• Hoewel het apparaat waterbestendig is tot de gepubliceerde diepterust, kan 
het nog steeds last hebben van het binnendringen van water als het wordt 
onderworpen aan een activiteit die druk uitoefent die de diepteclassificatie 
overschrijdt. Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen.

• Gebruik geen stroomkabel, datakabel en/of voedingsadapter die niet door 
Wahoo is geleverd of niet goed is gecertificeerd.

Gezondheidswaarschuwingen:
• Raadpleeg uw arts voordat u met een trainingsprogramma begint of het wijzigt.
• Het apparaat heeft een gekleurd, verlicht scherm en een LED die af en toe 

knipperende lichten kan uitstralen. Raadpleeg uw arts als u epilepsie heeft of 
gevoelig bent voor knipperende lichten.

• Het apparaat en de bijbehorende app volgen uw bewegingen en rapporteren 
statistieken zoals afstand, hartslag en het bijhouden van calorieën. Deze 
verstrekte informatie is een nauwkeurige schatting van uw activiteit en 
bijgehouden statistieken, maar is mogelijk niet volledig nauwkeurig.

• Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor recreatief gebruik en is niet bedoeld 
voor medische of diagnostische doeleinden.

• Alle hartslagmetingen die door dit apparaat worden verstrekt, zijn alleen ter 
referentie en er wordt geen verantwoordelijkheid aanvaard voor de gevolgen 
van foutieve metingen.

Navigatie Waarschuwingen
• Het registreren van het apparaat is noodzakelijk om ervoor te zorgen dat u 

over de meest up-to-date kaarten en software beschikt. Als u het apparaat 
niet registreert, worden uw navigatiefuncties aangetast.

• Stel bestemmingen en andere navigatie-ingangen in voordat u vertrekt om 
ervoor te zorgen dat uw aandacht en uw faciliteiten worden gericht op uw 
activiteit en niet op het apparaat.

• Met het apparaat kunt u uw locatie naar contact(en) sturen. Deze functie mag 
niet worden gebruikt als een methode om noodhulp te krijgen in geval van 
nood of ongeval.

• Volg de navigatie-instructies niet op als deze niet overeenkomen met de 
werkelijke omstandigheden of een veiligheidsrisico zouden vormen en 
vergelijk altijd de informatie die op het apparaat wordt weergegeven of door 
het apparaat wordt aangekondigd met alle beschikbare navigatiebronnen.

• Volg bij het rijden langs de voorgestelde route altijd alle verkeersregels, 
bewegwijzering en andere informatie over de toestand van de weg 
(bijvoorbeeld eenrichtingsverkeer of omleidingen).

• 如果您使用的是车辆接近传感器（雷达），则该传感器不能替代骑手的注意
力，它只是对您自己对周围环境的评估的补充。 车辆接近设备如果使用不
当，可能会导致事故，造成严重的人身伤害或死亡。 请仔细阅读这些设备的
使用说明手册中的所有说明。

保修信息
• 有关保修的信息，请访问 Wahoo Fitness web网站： https://www.

wahoofitness.com/returns-and-warranty
• 此外，您可以写信至：
 Wahoo Fitness Headquarters 

90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request

 保修索赔也可以在线进行 https://support.wahoofitness.com
(TC)	本重要產品資訊指南包含有關您設備的重要安全、處理、法規和
保修資訊。

警告 	不注意以下警告可能會導致事故或醫療事件，從而導致死亡或重
傷。	除了本重要產品資訊指南外，請務必詳細閱讀快速入門指南中包含的所有
資訊，包括任何包含的安全警告。
在使用本設備之前，請仔細閱讀以下警告。不遵守這些警告可能會導致嚴
重傷害或死亡。
電池警告：電池警告：
該設備使用鋰離子電池。如果不遵守這些警告，電池的使用壽命可能會縮短，
或者可能會造成設備損壞、火災、化學灼傷、電解液洩漏和/或受傷的風險。
•	 該設備使用不可更換的鋰電池。
•	 請勿取出、嘗試取出或更換設備中包含的電池。使用其他電池會帶來火災和
爆炸風險。
•	 請勿將設備或電池暴露在火災、爆炸或其他危險中。
•	 請勿拆卸、改裝、再製造、刺穿或損壞設備或電池。
•	 請勿強行放電、充電、拆卸、加熱超過製造商規定的額定溫度或焚燒電池。否
則可能會因通風、洩漏或爆炸而導致傷害，從而導致化學灼傷。
•	 立即根據當地法規回收或處理沒電的電池，並遠離兒童。請勿將電池丟棄在
家庭垃圾中或焚燒。
•	 儘管該設備在其公佈的靜止深度內具有防水性，但如果它受到對其產生超
過深度額定值的壓力的活動，它仍然可能進水。請勿將設備浸入水中或其他
液體中。
•	 請勿使用非	Wahoo	提供或未經適當認證的電源線、數據線和/或電源適配器。

保証内容保証内容
保証に関する情報については、Wahoo FitnessのWebサイトをご覧ください。 
https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
さらに、保証条件の無料コピーを次の宛先に書面で要求することもできます。 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
保証請求は、https://support.wahoofitness.com オンラインで行うこ
ともできます
(D) Deze gids met belangrijke productinformatie bevat belangrijke informatie 
over veiligheid, hantering, regelgeving en garantie voor uw apparaat.

 Het niet in acht nemen van de volgende 
waarschuwingen kan leiden tot een ongeval of medische gebeurtenis met 
de dood of ernstig letsel tot gevolg.  Zorg ervoor dat u naast deze gids met 
belangrijke productinformatie alle informatie in uw snelstartgids in detail leest, 
inclusief eventuele ingebouwde veiligheidswaarschuwingen.
Lees de onderstaande waarschuwingen aandachtig door voordat u dit apparaat 
gebruikt. Het niet naleven van deze waarschuwingen kan leiden tot ernstig 
letsel of de dood. 
Batterij waarschuwingen:
In dit apparaat wordt een lithium-ionbatterij gebruikt. Als deze waarschuwingen 
niet worden opgevolgd, kunnen batterijen een kortere levensduur hebben 
of een risico vormen op schade aan het apparaat, brand, chemische 
brandwonden, elektrolytlekkage en/of letsel. 
• In dit apparaat wordt een niet-vervangbare lithiumbatterij gebruikt.
• Verwijder, probeer of vervang de batterij in het apparaat niet. Het gebruik van 

andere batterijen vormt een risico op brand en explosie.
• Stel het apparaat of de batterijen niet bloot aan vuur, explosie of ander gevaar.
• Demonteer, wijzig, herfabriceer, doorboor of beschadig het apparaat of de 

batterijen niet.
• Forceer de batterijen niet geforceerd, laad ze niet op, demonteer ze niet, verhit 

ze niet boven de door de fabrikant gespecificeerde temperatuurclassificatie en 
verbrand ze niet. Dit kan leiden tot letsel als gevolg van ontluchting, lekkage of 
explosie met chemische brandwonden tot gevolg.

• Recycle of gooi lege batterijen onmiddellijk weg in overeenstemming met 
de plaatselijke voorschriften en uit de buurt van kinderen houden. Gooi 
batterijen NIET bij het huisvuil en verbrand ze NIET.

CE-Erklärung:
• Hiermit erklärt Wahoo Fitness, dass dieses Produkt den folgenden 

Anforderungen entspricht: 
– Die grundlegenden Anforderungen und wesentlichen relevanten 

Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU 
– Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung (DoC) ist unter 

der folgenden Internetadresse verfügbar: www.wahoofitness.com/
regulatory-notices. Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung 
entspricht den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften 
der Europäischen Union: Richtlinie 2014/53/EU und allen anderen 
anwendbaren Richtlinien. Diese Erklärung wird unter der alleinigen 
Verantwortung von Wahoo Fitness, LLC ausgestellt.

Informationen zur Garantie
Informationen zur Garantie finden Sie auf der Website von Wahoo Fitness unter: 
https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Darüber hinaus können Sie eine kostenlose Kopie der Garantiebedingungen 
anfordern, indem Sie an folgende Adresse schreiben: 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
Garantieansprüche können auch online unter https://support.wahoofitness.com

(SC) 本重要产品信息指南包含有关您设备的重要安全、处理、法规和
保修信息。

警告  不注意以下警告可能会导致事故或医疗事件，从而导致死亡或重
伤。 除了本重要产品信息指南外，请务必详细阅读快速入门指南中包含的所
有信息，包括任何包含的安全警告。
在使用本设备之前，请仔细阅读以下警告。不遵守这些警告可能会导致
严重伤害或死亡。
电池警告：
该设备使用锂离子电池。如果不遵守这些警告，电池的使用寿命可能会缩短，
或者可能会造成设备损坏、火灾、化学灼伤、电解液泄漏和/或受伤的风险。 
• 该设备使用不可更换的锂电池。
• 请勿取出、尝试取出或更换设备中包含的电池。使用其他电池会带来火灾和

爆炸风险。
• 请勿将设备或电池暴露在火灾、爆炸或其他危险中。
• 请勿拆卸、改装、再制造、刺穿或损坏设备或电池。

• 请勿强行放电、充电、拆卸、加热超过制造商规定的额定温度或焚烧电池。否
则可能会因通风、泄漏或爆炸而导致伤害，从而导致化学灼伤。

• 立即根据当地法规回收或处理没电的电池，并远离儿童。请勿将电池丢弃在
家庭垃圾中或焚烧。

• 尽管该设备在其公布的静止深度内具有防水性，但如果它受到对其产生超
过深度额定值的压力的活动，它仍然可能进水。请勿将设备浸入水中或其他
液体中。

• 请勿使用非 Wahoo 提供或未经适当认证的电源线、数据线和/或电源适配器。
健康警告：
• 在开始或修改任何锻炼计划之前，请咨询您的医生。
• 该设备具有彩色发光屏幕和偶尔发出闪光灯的 LED。如果您患有癫痫或对

闪光灯敏感，请咨询您的医生。
• 该设备及其配套应用程序可跟踪您的运动并报告距离、心率和卡路里跟踪

等指标。所提供的信息是对您的活动和跟踪指标的密切估计，但可能并不完
全准确。

• 该设备仅供娱乐使用，不用于医疗或诊断目的。
• 本设备提供的任何心率读数仅供参考，对于任何错误读数的后果，概不负

责。
导航警告
• 注册设备是必要的，以确保您拥有最新的地图和软件。如果您不注册设备，

您的导航功能将受到影响。
• 在出发前设置目的地和其他导航输入，以确保您的注意力和设施被引导到

您的活动而不是设备上。
• 该设备允许您将您的位置发送给联系人。在发生紧急情况或事故时，不应依

赖此功能作为获得紧急援助的方法。
• 如果导航说明与现实生活条件不符或会造成安全隐患，请勿遵循导航说明，并

始终将设备上显示的信息或设备宣布的信息与所有可用的导航源进行比较。
• 沿着建议的路线骑行时，请始终遵守所有交通法规、标牌和其他有关路况的

信息（例如，单向交通或绕行）。
自行车警告：
• 始终使用您的最佳判断力，并安全地操作自行车。
• 每次骑行前，请按照 Wahoo Fitness 的特定安装说明确保设备安装牢固。 

设备在使用时可能会显示各种通知。使用设备时请始终注意周围环境，不要
盯着屏幕。请勿因设备通知而分心或盯着显示屏，否则可能会造成伤害。

• 骑行时浏览电脑屏幕时要小心。只有在安全的情况下才将手从车把上移开。
• Wahoo Fitness 无法保证可能与设备一起使用的任何第三方传感器、硬件

或软件的性能。

此外，您可以寫信至：	
Wahoo	Fitness	Headquarters	
90	West	Wieuca	Road	NE	
Atlanta,	GA	30342	
Attn:Warranty	Request
保修索賠也可以在線進行	https://support.wahoofitness.com

(J) この重要な製品情報ガイドには、デバイスの安全性、取り扱い、規制、および
保証に関する重要な情報が記載されています。

警告  以下の警告に従わないと、事故や医療事象が発生し、死亡または
重傷を負う可能性があります。 この重要な製品情報ガイドに加えて、組み込ま
れている安全上の警告を含め、クイックスタートガイドに含まれるすべての情
報を詳細にお読みください。
このデバイスを使用する前に、以下の警告を注意深くお読みください。これらの警
告に従わないと、重傷を負ったり死亡する可能性があります。
バッテリーの警告:バッテリーの警告:
このデバイスにはリチウムイオン電池が使用されています。これらの警告に従わ
ないと、バッテリーの寿命が短くなったり、デバイスの損傷、火災、化学火傷、電解
液の漏れ、および/または怪我のリスクが生じる可能性があります。
• このデバイスには、交換不可能なリチウム電池が使用されています。
• デバイスに含まれているバッテリーを取り外したり、取り外しを試みたり、交換

したりしないでください。他の電池を使用すると、火災や爆発の危険がありま
す。

• デバイスまたはバッテリーを火災、爆発、またはその他の危険にさらさないでく
ださい。

• デバイスやバッテリーを分解、改造、再製造、穴を開けたり、損傷したりしないで
ください。

• バッテリーを無理に放電、再充電、分解したり、メーカー指定の温度定格を超
えて加熱したり、焼却したりしないでください。通気、漏れ、爆発による怪我をし
て、化学火傷を負う可能性があります。

• 使用済みのバッテリーは、地域の規制に従ってすぐにリサイクルまたは廃棄し、
子供から遠ざけてください。バッテリーを家庭ごみに捨てたり、焼却したりしな
いでください。

• デバイスは、公表されている深度静止に対して耐水性がありますが、水深定格
を超える圧力を発生させる活動にさらされると、水が浸入する可能性がありま
す。デバイスを水やその他の液体に浸さないでください。

• Wahooが提供していない、または適切に認定されていない電源ケーブル、デー
タケーブル、および/または電源アダプターは使用しないでください。

Fiets waarschuwingen:
• Gebruik altijd uw gezond verstand en bedien de fiets veilig.
• Zorg ervoor dat de apparaathouder voor elke rit goed vastzit, volgens de 

specifieke montage-instructies van Wahoo Fitness.  Het apparaat kan tijdens 
gebruik verschillende meldingen weergeven. Wees je altijd bewust van 
je omgeving tijdens het gebruik van het apparaat en fixeer je niet op het 
scherm. Laat u niet afleiden door apparaatmeldingen en fixeer u niet op het 
scherm, anders kan er letsel optreden.

• Wees voorzichtig bij het navigeren op de schermen van de computer tijdens 
het rijden. Haal uw handen alleen van het stuur als dit veilig kan.

• Wahoo Fitness kan de prestaties van sensoren, hardware of software van 
derden die met het apparaat kunnen worden gebruikt, niet garanderen.

• Als u een voertuignaderingssensor (radar) gebruikt, is die sensor geen 
vervanging voor de oplettendheid van de rijder, maar slechts bedoeld als 
aanvulling op uw eigen beoordeling van uw omgeving.  Naderingsapparatuur 
kan, als ze niet op de juiste manier wordt gebruikt, leiden tot een ongeval met 
ernstig persoonlijk letsel of de dood tot gevolg.  Lees alle instructies in uw 
gebruiksaanwijzing van deze apparaten aandachtig door.  

CE-verklaring :
• Hierbij verklaart Wahoo Fitness dat dit product in overeenstemming is met: 

– De essentiële vereisten en essentiële relevante bepalingen van richtlijn 
2014/53/EU 

– De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring (DoC) is 
beschikbaar op het volgende internetadres: www.wahoofitness.com/
regulatory-notices. Het voorwerp van de hierboven beschreven verklaring 
is in overeenstemming met de relevante harmonisatiewetgeving van 
de Europese Unie: Richtlijn 2014/53/EU en alle andere toepasselijke 
richtlijnen. Deze verklaring wordt uitgegeven onder de uitsluitende 
verantwoordelijkheid van Wahoo Fitness, LLC.

Garantie-informatie
Ga voor informatie met betrekking tot garantie naar de website van Wahoo 
Fitness op: https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
Daarnaast kunt u een gratis exemplaar van de garantievoorwaarden aanvragen 
door te schrijven naar: 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request

• Entfernen Sie den im Gerät enthaltenen Akku nicht, versuchen Sie nicht, ihn 
zu entfernen oder zu ersetzen. Die Verwendung anderer Batterien birgt Brand- 
und Explosionsgefahr.

• Setzen Sie das Gerät oder die Batterien keinem Feuer, Explosion oder anderen 
Gefahren aus.

• Zerlegen, modifizieren, wiederaufbereiten, durchstechen oder beschädigen 
Sie das Gerät oder die Batterien nicht.

• Erzwingen Sie das Entladen, Aufladen, Zerlegen, Erhitzen über die vom 
Hersteller angegebene Temperaturklasse hinaus und verbrennen Sie die 
Batterien nicht. Dies kann zu Verletzungen durch Entlüftung, Leckage oder 
Explosion führen, die zu Verätzungen führen.

• Recyceln oder entsorgen Sie leere Batterien sofort gemäß den örtlichen 
Vorschriften und halten Sie sie von Kindern fern. Entsorgen Sie Batterien 
NICHT im Hausmüll und verbrennen Sie sie nicht.

• Obwohl das Gerät in der veröffentlichten Tiefenruhe wasserdicht ist, 
kann es dennoch zum Eindringen von Wasser kommen, wenn es einer 
Aktivität ausgesetzt wird, die einen Druck auf das Gerät ausübt, der die 
Tiefenbewertung überschreitet. Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie kein Netzkabel, Datenkabel und/oder Netzteil, das nicht von 
Wahoo geliefert wird oder nicht ordnungsgemäß zertifiziert ist.

Gesundheitswarnungen:
• Bevor Sie mit einem Trainingsprogramm beginnen oder es ändern, 

konsultieren Sie bitte Ihren Arzt.
• Das Gerät verfügt über einen farbigen, beleuchteten Bildschirm und eine LED, 

die gelegentlich blinkende Lichter ausstrahlen kann. Wenden Sie sich an Ihren 
Arzt, wenn Sie an Epilepsie leiden oder empfindlich auf blinkende Lichter 
reagieren.

• Das Gerät und seine Begleit-App verfolgen Ihre Bewegung und melden Metriken 
wie Entfernung, Herzfrequenz und Kalorienverfolgung. Diese bereitgestellten 
Informationen sind eine genaue Schätzung Ihrer Aktivitäten und der verfolgten 
Metriken, sind jedoch möglicherweise nicht vollständig genau.

• Das Gerät ist nur für den Freizeitgebrauch bestimmt und nicht für 
medizinische oder diagnostische Zwecke bestimmt.

• Alle von diesem Gerät bereitgestellten Herzfrequenzmessungen dienen nur 
als Referenz, und es wird keine Verantwortung für die Folgen fehlerhafter 
Messwerte übernommen.

健康に関する警告:健康に関する警告:
• 運動プログラムを開始または変更する前に、医師に相談してください。
• このデバイスには、カラーの照明付き画面と、時折点滅するライトを発する可能

性のあるLEDがあります。てんかんを患っている場合、または点滅する光に敏
感な場合は、医師に相談してください。

• デバイスとそのコンパニオンアプリは、動きを追跡し、距離、心拍数、カロリー追
跡などの指標を報告します。提供される情報は、追跡されたアクティビティと指
標の正確な推定値ですが、完全に正確ではない可能性があります。

• このデバイスは娯楽目的での使用のみを目的としており、医療または診断を目
的としたものではありません。

• このデバイスによって提供される心拍数の読み取り値は参照用であり、誤った
読み取りの結果については責任を負いません。

ナビゲーションの警告ナビゲーションの警告
• デバイスの登録は、最新のマップとソフトウェアを使用するために必要です。デ

バイスを登録しないと、ナビゲーション機能が損なわれます。
• 出発前に目的地やその他のナビゲーション入力を設定して、注意と施設がデ

バイスではなくアクティビティに向けられるようにします。
• このデバイスでは、位置情報を連絡先に送信できます。この機能は、緊急時や

事故時に緊急支援を受ける方法として信頼すべきではありません。
• 実際の状況に合わない場合、または安全上の問題を引き起こす場合は、ナビ

ゲーションの指示に従わず、デバイスに表示される情報、またはデバイスによっ
てアナウンスされた情報を、利用可能なすべてのナビゲーションソースと常に
比較してください。

• 提案されたルートに沿って走行するときは、常にすべての交通規制、標識、およ
び道路状況に関するその他の情報(一方通行や迂回路など)に従ってください。

自転車の警告:自転車の警告:
• 常に最善の判断を下し、自転車を安全に操作してください。
• 常に最善の判断を下し、自転車を安全に操作してください。
• 乗車中にコンピューターの画面を操作するときは注意してください。ハンドル

バーから手を離すのは、安全なときだけにしてください。
• Wahoo Fitnessは、デバイスで使用される可能性のあるサードパーティのセ

ンサー、ハードウェア、またはソフトウェアのパフォーマンスを保証できません。
• 車両近接センサー(レーダー)を使用している場合、そのセンサーはライダー

の注意力に代わるものではなく、周囲の状況に対する独自の評価を補完する
ことを目的としています。 車両近接装置は、適切に使用しないと、重傷を負っ
たり死亡したりする事故につながる可能性があります。 これらのデバイスの
取扱説明書のすべての指示を注意深くお読みください。

Garantieclaims kunnen ook online worden ingediend op 
 https://support.wahoofitness.com

(P) Este Guia de Informações Importantes sobre o Produto contém informações 
importantes sobre segurança, manuseamento, regulamentação e garantia 
para o seu dispositivo.

 A falta de atenção aos seguintes avisos pode resultar num 
acidente ou evento médico que resulte em morte ou ferimentos graves.  Além 
deste Guia de Informações Importantes sobre o Produto, certifique-se de que 
lê todas as informações incluídas no seu Guia de Início Rápido em pormenor, 
incluindo quaisquer avisos de segurança incorporados.
Leia atentamente os avisos abaixo antes de utilizar este dispositivo. O não 
cumprimento destas advertências pode resultar em ferimentos graves 
ou morte. 
Avisos da bateria:
Uma bateria de íons de lítio é usada neste dispositivo. Se estes avisos não 
forem seguidos, as baterias podem ter uma vida útil reduzida ou apresentar 
um risco de danos no dispositivo, incêndio, queimadura química, fuga de 
eletrólitos e/ou ferimentos. 
• Uma bateria de lítio não substituível é usada neste dispositivo.
• Não remova, tente remover ou substitua a bateria incluída no dispositivo.  

A utilização de outras baterias representa um risco de incêndio e explosão.
• Não exponha o dispositivo ou as baterias a incêndio, explosão ou outro perigo.
• Não desmonte, modifique, refabrique, fure ou danifique o dispositivo ou  

as baterias.
• Não force a descarga, recarregue, desmonte, aqueça acima da classificação 

de temperatura especificada pelo fabricante ou incinere as baterias. Isso 
pode resultar em lesões devido à ventilação, vazamento ou explosão, 
resultando em queimaduras químicas.

• Recicle ou elimine imediatamente as baterias mortas de acordo com os 
regulamentos locais e mantenha longe das crianças. NÃO elimine pilhas no 
lixo doméstico nem incinere-as.

• Embora o dispositivo seja resistente à água em repouso de profundidade, ele 
ainda pode sofrer entrada de água se for submetido a uma atividade que crie 
pressão sobre ele que exceda a classificação de profundidade. Não submerja 
o dispositivo em água ou noutros líquidos.

• Não use um cabo de alimentação, cabo de dados e/ou adaptador de energia 
que não seja fornecido pela Wahoo ou não esteja devidamente certificado.

Advertências de saúde:
• Antes de iniciar ou modificar qualquer programa de exercícios, consulte o  

seu médico.
• O dispositivo tem uma tela colorida, iluminada e um LED que pode emitir 

luzes piscando ocasionalmente. Consulte o seu médico se tiver epilepsia ou 
se for sensível a luzes intermitentes.

• O dispositivo e seu aplicativo complementar rastreiam seu movimento e 
relatam métricas como distância, frequência cardíaca e rastreamento de 
calorias. Essas informações fornecidas são uma estimativa aproximada de sua 
atividade e métricas rastreadas, mas podem não ser completamente precisas.

• O dispositivo destina-se apenas a uso recreativo e não se destina a fins 
médicos ou de diagnóstico.

• Quaisquer leituras de frequência cardíaca fornecidas por este dispositivo 
são apenas para referência, e nenhuma responsabilidade é aceita pelas 
consequências de quaisquer leituras erradas.

Avisos de navegação
• Registrar o dispositivo é necessário para garantir que você tenha os 

mapas e software mais atualizados. Se não registar o dispositivo, as suas 
funcionalidades de navegação ficarão comprometidas.

• Defina destinos e outras entradas de navegação antes da sua partida para 
garantir que a sua atenção e as suas instalações são direcionadas para a sua 
atividade e não para o dispositivo.

• O dispositivo permite-lhe enviar a sua localização para contacto(s). Este 
recurso não deve ser utilizado como um método para obter assistência de 
emergência em caso de emergência ou acidente.

• Não siga as instruções de navegação no caso de estas não corresponderem 
às condições da vida real ou poderem causar um perigo para a segurança e 
compare sempre as informações apresentadas no dispositivo, ou anunciadas 
pelo dispositivo, com todas as fontes de navegação disponíveis.

• Ao percorrer o percurso sugerido, siga sempre todas as regras de trânsito, 
sinalização e outras informações fornecidas sobre as condições da estrada 
(por exemplo, tráfego de sentido único ou desvios).

Avisos para bicicletas:
• Use sempre o seu melhor julgamento e opere a bicicleta com segurança.
• Certifique-se de que a montagem do dispositivo está segura antes de cada 

viagem, seguindo as instruções de montagem específicas da Wahoo Fitness.  O 
dispositivo pode exibir várias notificações durante o uso. Esteja sempre atento 
ao que o rodeia enquanto utiliza o dispositivo e não fixe no ecrã. Não se distraia 
com notificações do dispositivo ou fixe-se no ecrã ou poderá ocorrer lesão.

• Tenha cuidado ao navegar nos ecrãs do computador durante a condução. Só 
retire as mãos do guiador quando for seguro fazê-lo.

• A Wahoo Fitness não pode garantir o desempenho de qualquer sensor, 
hardware ou software de terceiros que possa ser usado com o dispositivo.

• Se estiver a utilizar um sensor de proximidade do veículo (radar), esse sensor não 
substitui a atenção do condutor, pretende-se que seja apenas um complemento à 
sua própria avaliação do que o rodeia.  Os dispositivos de proximidade do veículo, 
se não forem utilizados corretamente, podem provocar um acidente que cause 
ferimentos pessoais graves ou a morte.  Leia atentamente todas as instruções nos 
manuais de instruções para estes dispositivos.  

Declaração CE:
• Assim, a Wahoo Fitness declara que este produto está em conformidade com: 

– Os requisitos essenciais e as disposições essenciais relevantes da Diretiva 
2014/53/UE 

– O texto integral da declaração UE de conformidade (DoC) está disponível 
no seguinte endereço Internet: www.wahoofitness.com/regulatory-
notices. O objeto da declaração acima descrita está em conformidade 
com a legislação de harmonização relevante da União Europeia: Diretiva 
2014/53/UE e quaisquer outras diretivas aplicáveis. Esta declaração é 
emitida sob a responsabilidade exclusiva da Wahoo Fitness, LLC.

Informações sobre a garantia
Para obter informações relacionadas à garantia, visite o site da Wahoo Fitness 
em: https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty

Além disso, você pode solicitar uma cópia gratuita dos termos da garantia 
escrevendo para: 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
As reclamações de garantia também podem ser feitas on-line em https://
support.wahoofitness.com

(T) คู่่�มือืข้อ้มืล่ผลติภัณัฑ์ท์ี่่�สํําคู่ญันี้่�ประกอบด้ว้ยข้อ้มืล่ด้า้นี้คู่วามืปลอด้ภัยั การ
จััด้การ ข้อ้บงัคู่บั และการรับประกนัี้ที่่�สํําคู่ญัสํําหรับอปุกรณข์้องคู่ณุ

 การไมื�ปฏิบิตัติามืคํู่าเตอืนี้ต�อไปนี้่�อาจัสํ�งผลใหเ้กดิ้อบุตัเิหตหุรอื
เหตกุารณท์ี่างการแพที่ยส์ํ�งผลใหเ้สํย่ชีว่ติหรอืบาด้เจ็ับสําหสัํ  นี้อกจัากคู่่�มือืข้อ้มืล่
ผลติภัณัฑ์ท์ี่่�สํําคู่ญันี้่�แลว้ โปรด้อ�านี้ข้อ้มืล่ที่ั�งหมืด้ที่่�รวมือย่�ในี้คู่่�มือืการเริ�มืตน้ี้ฉบบัย�อ
โด้ยละเอย่ด้ รวมืถึงึคํู่าเตอืนี้ด้า้นี้คู่วามืปลอด้ภัยัที่่�รวมืไวด้้ว้ย

อ�านี้คํู่าเตอืนี้ด้า้นี้ล�างอย�างละเอย่ด้ก�อนี้ใชีอ้ปุกรณน์ี้่� การไมื�ปฏิบิตัติามืคํู่าเตอืนี้เหล�า
นี้่�อาจัสํ�งผลใหไ้ด้รั้บบาด้เจ็ับสําหสัํหรอืเสํย่ชีว่ติได้ ้

คําํเตือืนแบตืเตือรี่่�:
อปุกรณน์ี้่�ใชีแ้บตเตอร่�ลเิธีย่มืไอออนี้ หากไมื�ปฏิบิตัติามืคํู่าเตอืนี้เหล�านี้่�แบตเตอร่�อาจั
มือ่ายกุารใชีง้านี้สํั�นี้ลงหรอือาจัมืคู่่วามืเสํ่�ยงที่่�จัะเกดิ้คู่วามืเสํย่หายต�ออปุกรณไ์ฟไหมื ้
การเผาไหมืข้้องสํารเคู่มืก่ารรั�วไหลข้องอเิล็กโที่รไลตแ์ละ / หรอืการบาด้เจ็ับ

• อปุกรณน์ี้่�ใชีแ้บตเตอร่�ลเิธีย่มืที่่�ไมื�สํามืารถึเปล่�ยนี้ได้ ้
• หา้มืถึอด้ พยายามืถึอด้ หรอืเปล่�ยนี้แบตเตอร่�ที่่�รวมือย่�ในี้อปุกรณ ์การใชีแ้บตเตอร่�

อื�นี้อาจัเสํ่�ยงต�อการเกดิ้ไฟไหมืแ้ละการระเบดิ้
• อย�าใหอ้ปุกรณห์รอืแบตเตอร่�ถึก่ไฟไหมื ้การระเบดิ้ หรอือนัี้ตรายอื�นี้ๆ
• หา้มืถึอด้ประกอบ ด้ดั้แปลง ผลติซ้ํ ้าํ เจัาะ หรอืทํี่าใหอ้ปุกรณห์รอืแบตเตอร่�เสํย่

หาย
• อย�าฝืืนี้คู่ายประจั ุชีารจ์ัใหมื� ถึอด้ประกอบ ใหคู้่วามืรอ้นี้เกนิี้พกิดั้อณุหภัม่ืทิี่่�ผ่ผ้ลิ

ตกําหนี้ด้ หรอืเผาแบตเตอร่� การทํี่าเชี�นี้นี้่�อาจัสํ�งผลใหเ้กดิ้การบาด้เจ็ับเนี้ื�องจัาก
การระบายอากาศ การรั�วไหล หรอืการระเบดิ้สํ�งผลใหส้ํารเคู่มืไ่หมื ้

• รไ่ซ้ํเคู่ลิหรอืที่ิ�งแบตเตอร่�ที่่�ตายแลว้ที่นัี้ที่ต่ามืระเบย่บข้อ้บงัคู่บัข้องที่อ้งถึิ�นี้ และ
เกบ็ใหห้�างจัากเด็้ก หา้มืที่ิ�งแบตเตอร่�ลงในี้ถึงัข้ยะในี้คู่รัวเรอืนี้หรอืเผาที่ิ�ง

• แมืว้�าอปุกรณจ์ัะกนัี้นี้ ้ําได้จ้ันี้ถึงึระด้บัคู่วามืลกึที่่�เผยแพร� แต�ก็ยงัอาจัประสํบปัญหา
นี้ ้ําเข้า้ได้ห้ากอย่�ภัายใตก้จิักรรมืที่่�สํรา้งแรงกด้ด้นัี้ต�ออปุกรณซ์้ํึ�งเกนิี้ระด้บัคู่วามืลกึ 
หา้มืจัุ�มือปุกรณล์งในี้นี้ ้ําหรอืข้องเหลวอื�นี้ๆ

• หา้มืใชีส้ํายไฟ สํายข้อ้มืล่ และ/หรอือะแด้ปเตอรแ์ปลงไฟที่่� Wahoo ไมื�ได้ใ้หม้ืา
หรอืไมื�ได้รั้บการรับรองอย�างถึก่ตอ้ง

คําํเตือืนด้า้นสุขุภาพ:
• ก�อนี้เริ�มืหรอืปรับเปล่�ยนี้โปรแกรมืการออกกําลงักายใด้ๆ โปรด้ปรกึษาแพที่ยข์้องคู่ณุ
• อปุกรณม์ืห่นี้า้จัอสํส่ํว�างและไฟ LED ที่่�อาจัปล�อยไฟกะพรบิเป็นี้คู่รั�งคู่ราว ปรกึษา

แพที่ยข์้องคู่ณุหากคู่ณุเป็นี้โรคู่ลมืบา้หมืห่รอืไวต�อไฟกะพรบิ
• อปุกรณแ์ละแอปที่่�ใชีร้�วมืกนัี้จัะตดิ้ตามืการเคู่ลื�อนี้ไหวข้องคู่ณุและรายงานี้เมืตรกิ 

เชี�นี้ ระยะที่าง อตัราการเตน้ี้ข้องหวัใจั และการตดิ้ตามืแคู่ลอร่� ข้อ้มืล่นี้่�เป็นี้คู่�า
ประมืาณที่่�ใกลเ้คู่ย่งกบักจิักรรมืและเมืตรกิข้องคู่ณุที่่�ตดิ้ตามื แต�อาจัไมื�ถึก่ตอ้ง
ที่ั�งหมืด้

• อปุกรณน์ี้่�มืไ่วสํ้ําหรับใชีใ้นี้การพักผ�อนี้หย�อนี้ใจัเที่�านัี้�นี้ และไมื�ได้ม้ืไ่วสํ้ําหรับ
วตัถึปุระสํงคู่ท์ี่างการแพที่ยห์รอืการวนิี้จิัฉัย

• การอ�านี้อตัราการเตน้ี้ข้องหวัใจัใด้ ๆ ที่่�อปุกรณน์ี้่�ใหม้ืาใชีสํ้ําหรับอา้งองิเที่�านัี้�นี้ 
และไมื�รับผดิ้ชีอบต�อผลที่่�ตามืมืาข้องการอ�านี้ที่่�ผดิ้พลาด้

คําํเตือืนการี่นําทาง
• การลงที่ะเบย่นี้อปุกรณเ์ป็นี้สํิ�งจํัาเป็นี้เพื�อใหแ้นี้�ใจัว�าคู่ณุมืแ่ผนี้ที่่�และซ้ํอฟตแ์วรท์ี่่�ที่นัี้

สํมืยัที่่�สํดุ้ หากคู่ณุไมื�ลงที่ะเบย่นี้อปุกรณ ์คู่ณุสํมืบตักิารนํี้าที่างข้องคู่ณุจัะบกพร�อง

• ตั�งคู่�าจัดุ้หมืายปลายที่างและอนิี้พตุการนํี้าที่างอื�นี้ๆ ก�อนี้ออกเด้นิี้ที่างเพื�อใหแ้นี้�ใจั
ว�าคู่วามืสํนี้ใจัและสํิ�งอํานี้วยคู่วามืสํะด้วกข้องคู่ณุถึก่นํี้าไปยงักจิักรรมืข้องคู่ณุ 
ไมื�ใชี�อปุกรณ์

• อปุกรณอ์นุี้ญาตใหคู้่ณุสํ�งตําแหนี้�งข้องคู่ณุไปยงัผ่ต้ดิ้ต�อ ไมื�คู่วรใชีคู้่ณุลกัษณะนี้่�
เป็นี้วธิีก่ารข้อคู่วามืชี�วยเหลอืฉุกเฉนิี้ในี้กรณ่ฉุกเฉนิี้หรอือบุตัเิหตุ

• อย�าปฏิบิตัติามืคํู่าแนี้ะนํี้าในี้การนํี้าที่างในี้กรณ่ที่่�ไมื�สํอด้คู่ลอ้งกบัสํภัาพชีว่ติจัรงิ
หรอือาจัก�อใหเ้กดิ้อนัี้ตรายต�อคู่วามืปลอด้ภัยั และเปรย่บเที่ย่บข้อ้มืล่ที่่�แสํด้งบนี้
อปุกรณห์รอืประกาศโด้ยอปุกรณก์บัแหล�งการนํี้าที่างที่่�มือ่ย่�ที่ั�งหมืด้เสํมือ

• เมืื�อข้่�ไปตามืเสํน้ี้ที่างที่่�แนี้ะนํี้า ใหป้ฏิบิตัติามืกฎจัราจัร ป้าย และข้อ้มืล่อื�นี้ๆ ที่่�ใหไ้ว ้
เก่�ยวกบัสํภัาพถึนี้นี้เสํมือ (เชี�นี้ amp การจัราจัรที่างเด้ย่วหรอืที่างออ้มื)

คําํเตือืนจักัรี่ยาน:
• ใชีว้จิัารณญาณที่่�ด้ท่ี่่�สํดุ้ข้องคู่ณุเสํมือ และใชีง้านี้จัักรยานี้อย�างปลอด้ภัยั
• ตรวจัสํอบใหแ้นี้�ใจัว�าที่่�ยดึ้อปุกรณแ์นี้�นี้หนี้าก�อนี้ข้่�แต�ละคู่รั�ง โด้ยปฏิบิตัติามืคํู่าแนี้ะ

นํี้าในี้การตดิ้ตั�งเฉพาะข้อง Wahoo Fitness  อปุกรณอ์าจัแสํด้งการแจัง้เตอืนี้ต�างๆ 
ข้ณะใชีง้านี้ ระวงัสํภัาพแวด้ลอ้มืข้องคู่ณุเสํมือข้ณะใชีอ้ปุกรณแ์ละอย�าจัับจัอ้งหนี้า้
จัอ อย�าฟุ้งซ้ํ�านี้จัากการแจัง้เตอืนี้ข้องอปุกรณห์รอืตรงึบนี้หนี้า้จัอแสํด้งผล มืฉิะนัี้�นี้
อาจัเกดิ้การบาด้เจ็ับได้ ้

• ใชีคู้่วามืระมืดั้ระวงัเมืื�อนํี้าที่างหนี้า้จัอคู่อมืพวิเตอรข์้ณะข้่� เอามือืออกจัากแฮนี้ด้จั์ับ
เมืื�อปลอด้ภัยัเที่�านัี้�นี้

• Wahoo Fitness ไมื�สํามืารถึรับประกนัี้ประสํทิี่ธีภิัาพข้องเซ้ํน็ี้เซ้ํอร ์ฮารด์้แวร ์หรอื
ซ้ํอฟตแ์วรข์้องบรษัิที่อื�นี้ที่่�อาจัใชีก้บัอปุกรณไ์ด้ ้

• หากคู่ณุกําลงัใชีเ้ซ้ํน็ี้เซ้ํอรค์ู่วามืใกลช้ีดิ้ข้องยานี้พาหนี้ะ (เรด้าร)์ เซ้ํน็ี้เซ้ํอรนั์ี้�นี้ไมื�
ได้ท้ี่ด้แที่นี้คู่วามืเอาใจัใสํ�ข้องผ่ข้้บัข้่� แต�มืว่ตัถึปุระสํงคู่เ์พื�อเป็นี้เพย่งสํ�วนี้เสํรมิื
ในี้การประเมืนิี้สํภัาพแวด้ลอ้มืข้องคู่ณุเอง  อปุกรณพ์วงใกลร้ถึหากใชีไ้มื�ถึก่ตอ้ง
อาจันํี้าไปสํ่�อบุตัเิหตทุี่่�ทํี่าใหไ้ด้รั้บบาด้เจ็ับสําหสัํหรอืเสํย่ชีว่ติได้ ้ อ�านี้คํู่าแนี้ะนํี้า
ที่ั�งหมืด้ในี้คู่่�มือืการใชีง้านี้ข้องคู่ณุสํําหรับอปุกรณเ์หล�านี้่�อย�างละเอย่ด้

ขอ้มูลูการี่รี่บัปรี่ะกนั
สํําหรับข้อ้มืล่ที่่�เก่�ยวข้อ้งกบัการรับประกนัี้ โปรด้ไปที่่� Wahoo Fitness web เว็บไซ้ํต์
ที่่�: https://www.wahoofitness.com/returns-and-warranty
นี้อกจัากนี้่� คู่ณุสํามืารถึข้อสํําเนี้าเงื�อนี้ไข้การรับประกนัี้ได้ฟ้รโ่ด้ยเข้ย่นี้ถึงึ: 
Wahoo Fitness Headquarters 
90 West Wieuca Road NE 
Atlanta, GA 30342 
Attn:Warranty Request
การเรย่กรอ้งการรับประกนัี้สํามืารถึทํี่าได้ท้ี่างออนี้ไลนี้ท์ี่่�  
https://support.wahoofitness.com
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